证券代码: 833065

证券简称: 川油科技

主办券商:海通证券

四川川油天然气科技股份有限公司 董事会关于 2020 年度财务审计报告非标准意见的 专项说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、 准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)接受四川川油天然气科技股份有限公司(以下简称"川油科技")全体股东委托,审计了川油科技 2020年度财务报表,审计后出具了带与持续经营相关的重大不确定性段的无保留意见审计报告。董事会根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》的规定,就上述带与持续经营相关的重大不确定性段的无保留意见审计报告的涉及事项出具了专项说明,董事会对上述非标准审计意见的说明如下:

一、审计报告中与持续经营相关的重大不确定性段的内容

我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注二所述,川油 科技截至 2020 年 12 月 31 日累计未弥补的亏损 -3,758.34 万元, 2020 年度扣除非经常性损益后的归属于母公司净利润 64.45 万 元,2019年度扣除非经常性损益后的归属于母公司净利润为-221.08万元,这些事项或情况,连同财务报表附注二所示的其他事项,表明存在可能导致对川油科技持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审计意见。

二、针对审计意见涉及事项的说明:

截至 2020 年 12 月 31 日累计未弥补的亏损 -3,758.34 万元, 2020 年度扣除非经常性损益后的归属于母公司净利润为 -31.62 万元,2019 年度扣除非经常性损益后的归属于母公司净利润为-221.08 万元,处于持续亏损的状态。公司原主营业务储气井建造因政策导向和受市场多种因素的影响,现已大量萎缩。公司已根据市场环境变化情况,对储气井建造方面的人员进行了大量调整,现余人员基本能满足现有的工作量。公司的持续经营能力存在重大不确定性,可能无法在正常的经营过程中变现资产、清偿债务。

为进一步增强公司的持续发展能力和盈利能力,公司拟采取以下措施以改善公司的持续经营能力:

- (1) 完善安装资质。目前公司已入围中石油四川销售公司施工 资格,2021 年在加气站安装方面公司有望大幅提升收入;
- (2)加快业务转型。公司经营的加气站除近一年因疫情有一定的影响外,经营基本正常,这也是公司转型的一块稳定业务;
- (3)持续推进氢能源应用。氢能源产业是公司以后的重点转移 方向,公司现在全国范围内,在站用设备高压储存等方面走在国际 国内前沿。由公司主编的《储气井工程技术规范》已通过报批稿专

家审查,其"规范"中已涵盖了高压储氢等内容。

(4)加快推进氢能储存项目业务。公司已与四川省天然气投资有限责任公司、二重(德阳)重型装备有限公司等进行合作氢能储存项目。

基于上述措施,管理层认为本公司能够获取足够充分的营运资金以支持本公司可见未来十二个月的经营需要。特此公告。

四川川油天然气科技股份有限公司 董事会 2021 年 4 月 30 日